

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『企業法務2級（取引法務）』（第2版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	13	本文上から11行目	～当該市場におけるシェアが10%以上～上位3位以内であることが～	～当該市場におけるシェアが20%を超えることが～
初刷	23	「第5条」中	5. <u>甲</u> は、～	5. <u>乙</u> は、～
初刷	36	本文下から3行目	～②侵害排除への <u>強力</u> 、～	～②侵害排除への <u>協力</u> 、～
初刷	58	本文下から4行目	～「 <u>注文者</u> の責めに～	～「 <u>請負人</u> の責めに～
初刷	107	「第5条」中	3. 前項の協議を開始した <u>生じた日</u> から～	3. 前項の協議を開始した日から～
初刷	159	本文下から1行目	③ 登記完了後の <u>根抵当権</u> 設定書類の管理	③ 登記完了後の <u>仮登記</u> 設定書類の管理
初刷	237	本文上から13行目	～破産者を害する行為	～破産 <u>債権者</u> を害する行為
初刷	237	本文上から15行目	～および破産者を害する事実～	～および破産 <u>債権者</u> を害する事実～
初刷	242	本文下から11行目	～ <u>質権</u> または商法～	～ <u>質権</u> 、 <u>抵当権</u> または商法～
初刷	256	本文下から2行目	～ <u>決裁</u> 方法や製品	～ <u>決済</u> 方法や製品
初刷	303	本文上から8行目	～ <u>所有権</u> と危険負担の移転も特段の合意が～	～危険負担の移転も特段の合意が～
初刷	367	本文上から3行目	観点からEU加盟国からの～	観点からEC加盟国からの～
初刷	409	本文下から13行目	カ 先使用による <u>通商</u> 実施権の抗弁～	カ 先使用による <u>通常</u> 実施権の抗弁～

※第2版初刷：平成27年3月31日発行